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Rawa Mazowiecka 18-11-2020r.

Do wiadomosci:

-WSZyscy uczestnicy postgpowania

0 udzielenie zaméwienia publicznego p.n.:
»Przebudowa, rozbudowa i nadbudowa
budynku remizy Ochotniczej Strazy Pozarnej
w Niwnej gm. Rawa Mazowiecka”

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwieh
publicznych (Dz. U.2019.1843 jt. z p.z.) Wykonawca zwrécil si¢ do Zamawiajacego
0 wyjasnienie tresci SIWZ na wykonanie w/w zamdwienia.

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 2 w/w ustawy (Pzp) przekazuje tre$é zapytan wraz
z wyjasnieniami -wszystkim uczestnikom przedmiotowego postepowania prowadzonego
w trybie przetargu nieograniczonego w oparciu o art.10 ust.1 oraz art. 39-46 w/w ustawy (Pzp).

Zapytania(pytania) i odpowiedzi na nie ponumerowane zostaly przez Zamawiajacego
w kolejnosci zapytan(pytan) zadawanych przez Wykonawcow.

Odpowiedz na zapytanie nr 5.
Pytanie nr 1.

opis strona 10 punkt 9.3 "Slusarka drzwiowa zewnetrzna — wej$¢ do budynku — z PVC w
okleinie drewnopodobnej oszklona szybami jednokomorowymi termoizolacyjnymi, szyba P4
+ szyba P2" - dotyczy drzwi D8

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Wykonawca odnoszac si¢ do udzielonej odpowiedzi w dniu 17-11-2000 na zapytanie nr 2
pytanie nr 2 wskazal w projekcie miejsce z opisem , ze drzwi majg byé wykonane z PVC.
Istotnie jest taki zapis, idealnie by byto, gdyby mozna bylo wykona¢ to z PVC, jezeli bedzie
z tym problem to projektant dopuszcza mozliwo$¢ wykonanie tych drzwi z innego materiatu.
Projektantowi zalezy na zachowaniu projektowanego podzialu, z posiadanej przez
Zamawiajgcego wiedzy wynika, ze jest mozliwe wykonanie tego zgodnie z projektem, zalezy
to tylko 1 wylacznie od producenta.

Z powazaniem.
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